



新时代 新作为 新篇章 体育——让长寿之乡更美好

2018年，市体育局紧紧围绕市委、市政府的决策部署，以满足人民群众的体育健身需求为己任，以足球城市建设为契机，着力推进体育事业又好又快地向前发展，以市“十一运”、职业足球为重点，科学谋划群众体育、品牌赛事、“体育+旅游”等各项工作，体育——让长寿之乡更美好！



2018赛季，南通支云足球俱乐部战绩辉煌，获得2018年中乙联赛亚军，并成功冲甲。在市委、市政府的领导和关怀下，南通支云如皋主场赛区，凭借一流的体育场馆设施，获得2018年最具人气赛区奖，并且跻身中乙联赛最佳赛区。这再次证明了主场落户如皋是明智之举。

全年成功保障南通支云中乙联赛14场、淘汰赛3场、足协杯4场主场赛事，观众场均人数位列南区第一……如皋市全力助推南通支云冲甲，打造了城市新名片。

特别是4月25日南通支云在足协杯比赛中逆转，战胜卫冕冠军上海绿地申花俱乐部，为扩大如皋城市知名度、促进旅游经济和体育产业发展等方面发挥了积极作用。8月12日，“奥运冠军助威中国足球暨南通体育日十周年大会”在如皋召开，多位奥运冠军亲临如皋为支云加油助威。

10月27日，南通支云1:0战胜陕西大秦之水，以总比分2:0成功晋级中甲，挺进决赛，实现俱乐部三年晋甲的目标，打响如皋体育新名片、新品牌。

目前正在加快推进奥体中心足球场的设施改造升级，提升奥体服务功能和承载能力，同时还将做好2019年中甲联赛南通支云主场保障工作，提高服务保障能力。

全民健身+竞技体育掀热浪 展如皋新活力

增强体质，向运动要寿命，已成为越来越多市民的共识。在全市城乡，篮球、足球、羽毛球等传统运动“高温”不退，游泳、长跑、瑜伽、肚皮舞等时尚运动也受到越来越多的追捧，朝阳光下、灯光处随时听到熟悉的旋律和美妙健身舞姿。每到周末，奥体中心各健身场馆人头攒动，全民健身为建设全民小康社会奠定了坚实的基础。

市第十一届运动会暨第二届全民健身运动会分为机关部、职工部、社体部、农民部、中小学生部和老年部6个部别，共设34个竞赛项目，全年参加各项比赛人数超过18000人次，展示了市民积极向上昂扬奋发的精神风貌。

我市还不断夯实业余训练基础，竞技体育在南通市名列前茅，重点加强了国家级田径单项基地重点运动员的培养和队伍建设，同时借助国家高水平后备人才基地训练营锻炼人才，积极组织市少体校运动员参加各类大型赛事，在江苏省第九届运动会中取得了一金一银的成绩，在江苏省田径锦标赛县级组中荣获三金三铜。



足球如皋 成功打响 展城市新名片



2018年11月11日，“龙游湖壹号杯”2018如皋国际铁人三项赛在风光秀丽的龙游湖畔圆满举办，吸引了来自国内外的250多名参赛选手。这是如皋市首次举办铁人三项赛，也是世界长寿乡与热血运动的一次盛大会。中国台湾的张家豪以总成绩1:54:33获得男子全程18-29岁组第一名，他激动地表示：“如皋给他留下了深刻印象，这里风景好、水质好、人热情，今后还要来参赛！”

除如皋国际铁人三项赛外，如皋长寿之道健康马拉松赛、环太湖国际公路自行车俱乐部巡回赛·长江站暨如皋市第九届环长青沙岛自行车公开赛等品牌特色赛事，再次点燃了长寿之乡的激情，吸引了外界关注的目光。中国·如皋国际男篮争霸赛、2018年第六届“MLILY梦百合”杯围棋精英公开赛、全国田径投掷项目群赛、江苏省定向锦标赛暨江苏省定向邀请赛、江苏省跳绳锦标赛……每一个活动都

特色鲜明，叫好又叫座。市体育局局长陈仁高透露，2019年如皋还将承办第四届梦百合杯世界围棋公开赛、2019年中国如皋国际马拉松赛暨全国马拉松锦标赛、国际篮球对抗赛等近20项大型赛事，还有南通支云如皋主场的中甲联赛、足协杯、青少年U系列赛等，将实现“月月有大赛、周周有活动”，体育惠民、为民、利民将成为体育人永远前行的目标。



体育+旅游带动经济效益 展如皋新气象

